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WAL Hmwva [ina (da, |

Sale No. 13,924.

“On FRIDAY, NOVEMBER 6th, 1925,

A CATALOGUE OF

Photographic Apparatus

and LEHSCS,
by Zeiss, Kodak Co., Goerz, Ross, Cooke and other high-class makers.

Scientific Instruments,

including Astronomical and other Telescopes, Microscopes, etc.

Electrical and Wireless Apparatus,

comprising a number of Electric Motors, Switch Resistances, Polishing
Motor, etc.

. ALSO
Furniture, Jewe]lery. Fis]ﬁng Tackle, Siamps, Tools, Pictures, Books and
Miscellaneous Property.

WHICH WILL BE SOLD AT

STEVENS'S AUCTION ROOMS LTD.

_ _ :_i_.‘.' their Greal Rooms,
38 King Street, Covent Garden, and 15/16 Florval Street,
London, W.C.2,

On FRIDAY, NOVEMBER 6th, 1925,
At 12.30 o'clock.

On View the day prior, from 12,30 till 5.30 o'clock, and Morning of Sale
from 9.30 till 11.30, and Catalogues had at the Rooms, 38 King Street, Covent
Garden, W.C.2,

Telegraphic Address: AUKS, RAND, LONDON. Established 1760.

Ruopig, Smite & Durrus, Printers, Windsor House, 83 Kingsway, W.C.2 ; and Forest Hill, 5.E.23

- F



CONDITIONS OF SALE.

FirsT.—The highest bidder to be the buyer, and il
any dispute arise between two or more bidders the lot
so disputed shall be immediately put up again and
re-sold. The auctioneer reserves to himself the right
to refuse any bid, also to make any alteration in the
catalogue.

SECOND.—No person to advance less than one
shilling ; above £2, two shillings and sixpence ; and so
on in proportion.

THIRD.—The purchasers are to give in their names
and places of abode, and, if required, to pay down a
deposit of five shillings in the pound in part payment
of the purchase-money, in default of which the lot or
lots so purchased to be put up again and re-sold at any
convenient opportunity during the sale or otherwise.

FourTH.—The lots are to be taken away and paid
for, with all faults and errors of description, at the
buyer’s expense and risk, on the day immediately
following sale. The auctioneer not being responsible
for the correct description, genuineness or authenticity
of, or any fault or defect in any lot, and making no
warranty whatever,

LaAsTLY.—Upon failure of complying with the above
conditicns, the money deposited in part payment shall
be forfeited to the vendors, the lots remaining uncleared
shall be re-sold by public or private sale, and the de-
ficiency (if any) attending such re-sale, together with
all incidental expenses and charges, shall be made good
by the defaulters at this sale.

*«* Pictures offered for sale are attributed to the
ariists named, but no guavantee as to their
genuineness 1s given or implied.

NO LOTS WILL BE TRANSFERRED.

The Clerk of the Sale has authority to refuse Cheques.

A CHARGE FOR WAREHOUSING WILL BE MADE ON
LOTS NOT CLEARED PROMPTLY.

Telephone 1—

_ Telegrams 1—
GERRARD 1824,

Avuks, Raxp, Lonpoxn.









ACATALOGUELE

Friday, November 6th, 1925,

AT 12.30 O’CLOCK.

ON VIEW :

Thursday, 12.20 p.m. to 5.30 p.m.
Friday, 9530 a.m. to 11.30 a.m.

B P

* * Piclures offered for sale are attvibuied to the artists

i e e —d i E‘
RO OENBUE W~

kT
g% N

named, but no guaranice as to their genuineness s
given or tmplied.

MISCELLANIES.

Gentleman’s frieze overcoat

Gentleman’s blue striped suit
Twenty-four boy’s sailors’ jumpers, and a photo
frame with photos

A pair of bearskin capes, and 3 ditto cuffs
Small hand sewing-machine

A case of 12 bottles of sparkling muscatel
A case of 24 half-bottles ditto

Three choice engravings

Two water-colours, framed

Old Siamese idol

Verge watch

Evening-dress suit and walstcoat

An 8-day rolled-gold-watch

-~ A ‘brown serge suit, 36-in.: chest; new condition

Four ladies’ bags, in good. condition
An Ulwer typewriter
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17 Abacall calculator for wvalues from }d, to

£1,000,000 .
18 A 5-light brass electrolier
19 Egg cabinet with eggs, and other natural history

specimens
20 Business Encyclopadia and Business Adviser,

vols.

21 Aﬁgt ntleman’s dressing case
22 ° A small ditto ;
23 Two large photo frames
24 A large rose bowl (new)
25 A small ditto
26 A plated urn
27 A plated egg warmer
28 Two salts c .
29 A box corals '&'4 ’ sk |
30, 69 yards longcloth ' AR P

15, [~31 II Six curtain frills, 12 pairs curt&ms and 25 pairs 5-3-‘
=i - cuirtain fasteners ﬂX

32 Rubber foctbath, in bag

33 Silk and wool costume and blouse, complete _&:-/ jayé
(almost new) y

34 Gentleman’s evening dressrsuit 24l & M‘j

35 Jaeger gentleman’s long ¢ ;‘" Tff&;ﬁf’&fw&hd—

Motor coat, wool-lined
?Tm} pairs rubber leggmgsf
8 A pair white gaiters
39 Wool coat lining 5/,?314:;; e ﬂ,--
40 Chair covers

41A Four umbrellas z‘?}"’/
42a Sandow developers * L )
43A Four ladies’ hats and 7 ge tlean s ha o i ;; s
44a Six copper moulds Aj)l

46a Two others and 2 ash tra}% 5/ /
g 47A Hot plate Mg{_,,

\ £ 48a Clock &0 .
b 494 Two small leather bags |

|
|
A Eighteen umbrellas, and a pair gentleman’s sho
9 Pair heliographs, fine and costly 1115trume.nts &@
picacici) with all accessories, in solid leather cas s
42  Strong lathe stand, with fly-wheel and tread.le f

48 Wringing machine
Gas stove

u-'

i —
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Gas cooking stove with plate rac

Treadle sewing-machin

A 2-light Podmore lamp

Lady’s riding saddle

Ditto

A 50-gallon all-steel o1
hoist '

Nine metal typewriter covers /

A box typewriter parts AL e

Box 1tfl'1ti:+t:1~pe ‘2_;/?: 3

Strong 8-ff. table or beneh——o
Five old typewriters, one originally £63 model
4 SRl B

56 Antique brass plaque of Shakespeare, and 10 old & . &=
coloured prints, in oak frames

57 Kidderminster carpet, 9ft. by 10ft.

58 Electric crown, and box sundries

59 Office desk

60 Easy chair and whatnot {faultyj washstand with
drawer, iron washstand with basin, curk an
screen 5

Trunk clothing oddments, etc.

Box large bolts and nuts, builders, etc.

Box second-hand cycle parts

61

62

63

Box ditto
; Box containing 2 gas-bags, and usefu meuts,
' switch-boards, etc.

/ﬁ?’ Box of tools and oddments [’/’1{

67 A diamond portable typewriter, in case (as new)-7

68 Very fine model racing cufter, Shamrock type Ll e
winner Znd prize Oﬁﬁﬂ Contest for Model Y&c?u's 35 "o
at Yarmouth, 1922 ; excellent condition, sails
new, ready for immediate service 4§

y Last of the Gadsbys (out of print), Under the
Deodar—two of Kipling’s best works, Indian

_edition

70 “Model of clipper Shl]:l, in glass case é.i“/ “;2) ARECr— |

71 Pair of Voigtlander field-glasses, in le case sz (it el

72 A pair of brass candlesticks A aﬁi

73 An old Bristol glass paper-weight/ / #

74 Antique Chinese bronze teapot P /

75 Dresden dish on stand, enamel fr r'ﬁe,. and /8 @ ypnit

: r—\ Persian bottle
4% 6 Three paintings—Shipping

o i 7%

e —————— o |
or petrol tank, and 1

S—

. II:MJ-M

'



77
78
79

81
82

83
84
85
86

7
83
59
91
92
o3
94
95

97

98
99

100

101

102

103

6
‘) . ' LBt b
Three old cottage Windsor chairs ,? ’ﬂ_,_. i ;,/)/_f:

Two old coloured colza oil lamps 7 @40 -
Three old coloured glass lamps .;;;___ ’ Lo
A Tyler Indomitable mechanism, and spoul 557, ,’ v

boxes

Smith-Premier typewriter, 2-colour ribbon j'Z:/_ ‘x.,a/.rﬁr
Post Office scales, complete with weights up/to /2

4 1bs. W

JEWELLERY, &c.

Silver watch and chain, by Sir John Bennett

Diamond ring

Single stone diamond ring

18-carat gold ring, set with 3 red stones

English silver watch and chain

Two rows solid French pearls

Gentleman's 18-carat gold musical watch
Electro-plated salver

Two tie-pins

Large diamond single stone ring

Plated flask and cigar case combined

Silver mirror, and a hair and clothes brush

Two plated hot-water jugs

Two silver photo frames

Plated cocktail shaker, and coffee percolator,
stand and lamp

Silver cup

Waltham marine chronometer, lever escapement,
8-day, in chronometer box with gimbals, and
padded outer carrying case, a fine timekeeper
with a small gaining rate

An 8-day motor clock, by Frodsham, in perfect
order

Antique repeating watch, with independent
centre seconds, in engine-turned gold case, in
going order, but wants cleaning '

FURNITURE, &c.

Suite of furniture, in solid walnut and saddle
bags, consisting of 1 sofa, 2 easy, and 4 small
chairs

A large divan with mattress and cushions



104
105
106

107

108
109
110

111
112
113

114
115

116
117
118
119
120
121

122
123

124

7
Solid mahogany dining table, 4ft. by 4ft. ﬁin”’fﬂ_‘:ﬁ' '
with 2 extra leaves ' i
An 8-day clock, in oak case, striking hours on bell,7 L s
gilt and silver dial, in perfect order i
An 8-day regulator clock, mahogany case, :
striking hours, fine English movement, pinions — 9 !
of 10 to going train, Graham escapement, =
seconds pendulum

Tantalus, with 3 cut-glass bottles, in leather case, 4/7 __,-h, ey
fitted dressing bag, with 5 sjh er cut; glass bottles /="

Two mirrors, gilt £ i aclidery

Silk plush motor rug, and 2 cushmn:. 2 ?/_’, Flae

Two pouffés, in cretonne /& Lol %

FISHING TACKLE, &c.
A 15-ft. whalebone salmon rod, by P};ﬁly‘ 2 Dol ol

Two 3-joint greenheart fishing rods 4
A 3-joint trout rod, and an all-steel ‘collapsible /£ ::9/ o

ditto v ;/ __
A 3-joint split cane trout rod, and another oyl J
A 3-joint greenheart trout rod, %pd a sea ;acI /4’.;:' C Ly i

Three pocket cases of flies Kﬂf’; e

Three ditto ,_"‘2;(’ s ? = y

Six cases of flies and casts, etc. - ":3‘"“5’ —

Six fishing reels and lines, in basket /.2~ F.r el /2 L3 v
Five ditto, a gaff, and landing net jew PP

A 10-ft. 6-in. mottled cane trout rdd in bag, i
winch fittings, in bag, and an 18-ft. greenheart =~ Foos i
trolling rod, 2 tops, in bag 230

A 12-ft. fly rod, by Hardy, in bag d?ﬂ_f / f',u e .Mﬁ.? .

e ¥

A 9-ft. split cane fly rod, cork handle, grip “winch sel C pirte
fittings, by Illingworth, in bag Fi g

A patent casting reel, by Illingworth, in leather ,fi:l S/ el
case - RE

Landing net, spinning bait, gut casts, 5 reels, /#
and other tackle

Double-barrelled 12-bore Parodox gun, b}? v,
Holland & Holland, No. 15624, complete in & <&
case, with cleaning mat:::nal& efc.

126A Fishing sundries 7’_’_{ (s



127

128
129

130
131
132

133
134

135
136
137
1358
139

140

141

142
143
144
145
146
147
148
149
150

151
(M 152
ﬂjj Py

156
157

-
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STAMPS, &ec. p
<

Exercise book, containing about 1,000 stamps, __,r_.
different, many mint and scarce / :
Quantity of ditto on album leaves

Valuable British Colonials, Ceylon, ‘block nf B? ﬁm—m
Samoa, ete.

Canada, in blocks of 4 pairs, and strips, manyg::;i 4
mint, 4 sheets _
Canada, and Straits Settlements, New Suuthéf-? ?

"

Wales and others, a good lot
Clean and unused stamps on album leaves, same j/ Lornuu
Tare
Collection of Switzerland, India, and others
Envelope of 1{)051., stamps in blocks. etc., a g d‘y Q
lot
Album of old stamps, ﬁemral hundred ifferent '?7 Eoerrdas
Collection of stamps in Impegal album 7 ?}'M—’iﬂ“{""-
Box of loose stamps L.I:H-
Collection of stamps %'
A collection of stamps, and quantlt}r loose I].{. o Wr‘f-_

TOOLS, &c.

A 3l-in. centre Drummond lathe, cast-iron

stand bored for treadle, and complete set of 75

change wheels for screw cutting iy
Thirteen. assorted drills, }-in. shanks, 17/32in. /.z/

to 31/32in. (new)
Thirteen ditto, ditto
Thirteen ditto, ditto
Thirteen ditto, ditto
Thirteen ditto, ditto
Twenty-six ditto, ditto
Twenty-six ditto, ditto
Twenty-six ditto, ditto
Twenty-six ditto, ditto

Twelve assorted taper shank drills 2
Twelve ditto P
Twelve ditto P -

Twelve ditto

Five raw-hide hammers, differentSve hi;,s
One gross hack-sa _,,.*1)] les, 12in. /Z;g PV _j'!;r“
One gross ditto #’ ?? St 4

One gross ditto ‘}-' 4 ”

e




160 One gross ditto
161 One dozen packs pldy mg car
162 One dozen ditto d-} ﬁ{ 5

PICTURES, BOOKS, &n.

A painting, in oak frame
Dutch School—A doctor with a medl-:lne bottle jg/ %} ﬂr—
and glass

G. Clint : A portrait of Mr. Morison, the Hygeist, ﬁgﬂ
™ with an engraving of same, and a book entitled , Legf 4
Al 3 N i_ .-:J ‘—'__-ﬁ##,- .__,.i-_j‘_-:,

158 Omne gross hack-saw lades 11]1117/4-
159 One gross dl‘l:tﬂ '

} An engraving

T.AS,, after 53.;;

g@aito
parcel of medical bgoks & "'f) o ¢ """?{3'""
" Collection of 4 pagphless or exfracts dLall'Ig Wit e, 4),‘
Inoculation for Bmall Pox, by Dr. Quier to at "‘4"49

Dr. Monro and §. rner in hcwca&tle Lti.- EH

#c and means of prolonging Zrd
human life, by An Carlisle; F.IRUS,, etc., / #;% 7

1818
: s Art nging Life, by C. W. Hufeland, A{
-4 M.D., lecturer on megicine at Jena, transtatede7, /

from German with acdbunt of Longevity among /47 *?/ f,?é"
Hermits, Monks and Physicians

'\174 J Medicine Practice used },r the Jews, containing ad r‘f
hundreds of old medicl receipts by J. Allan, fﬁ‘?f xf

. - M.D. (i

¢ ;:@ A Treatise on Small Poff and Measles and other e w -"'"e' ﬂ,,,«
22 Diseases, by tht. A], bian physician, Abubeker b
Rhazes, by R.} T 1748

-//%.l?ﬁ The History ol Int:-s:uiatmn and ‘Jaf:cinat—ign,

with bronze statue of Jenner, etc.
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K_ ( f?’ Highly curious and old Naval MSS. of interesting_,

matters, bearing in MS. for Title, Fog Signals, “,,f’f‘:r"ﬂ,,/,./J
coloured and black and white diagrarns and :

ensigns containing drawings, gun brigs in full
sail, most rare 211 |

39 ,J'FTA; An important and unusual ﬂlgravmg of Dr. 5“:* A
i " Sydenham, with the physician’s snake emblem ¥; M;_f? !
178 T.’S. Cooper, 1879 : A fnished oil painting—ByIfh ,

’f;*?fi

the River, Milking Time, cattle and ﬁgures -~ 1
179 F. R: Unterberger: A clever oil pau:;}l g—;&}
San Remo, buildings, figures, etc. § ¢ -rL' W:
180 An oil painting—Landscape and figurés, Copley 3% -
Fielding, signed wE 77
81710 Daskon) 1 Aysskin pabisiten il piihtinza S yie
View at Guildford, river, cottages, etc. oy A
182 Two oil paintings—Coast and boats, Ha.rd}' ﬁ';u ia s
and figure subject, Herkomer
183 Leader : Two oil paintings—River scene, Wales, 35/ ‘ﬁg,.---*‘
and coast scene with castle
184 C. Stanfield, R.A. : A fine example oil pamtmgy/ F.i'f’q P 1_',#
River scene with numerous boats and figures
185 J. B. Pyne, R.I. : A fine example oil pamtmg}r; ¥ A
Landscape and figures, in swept frame
186 G. Armfield : Landscape with dogs and pheasantsjﬁ/f JHlatM
signed
187 ﬁ.lf%r'ed Vickers, R.I. : A well-finished oil pa.m‘tmg ,.r I,-J oLl
—River scene with figures; and another— |
Welsh landscape, Leader 5 ‘2/
188 An oil painting—Landscape, etc., Wales, A. Dr:
Brea.n:*zﬁ < ok 6 .
189 Sir Alfred East: An important oil pmntmg—ﬂ?"“' vl A
In the Woods, figures etc., in fine gold frame il
190 H. Herkomer: A speculative panel painting— °
A Turkish interior, with figures, in swept frame =

SCIENTIFIC INSTRUMENTS, &c. '

191 Steward 3-draw portable telescope and tripod, / ./ & ot
2}-in. 0.G., and 3 eyepieces x20, x40, ande¥os =

astro. x 60 f >
192 Pair long-range Admiralty binoculars, in good 4 e g
order

193 A pair powerful naval long-range binoculars, m/e* f ~ ?,
case
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,_:"' 2]
B ol "
L

194 A 4%-in; ship’s bearing plate, with siglets, etc., s g
_ mahogany case, by Heath =
195 A 4}-in. Yabelis liquid compass, Board of Trade &/ S Corng o
pattern ‘ e o
196 A very powerful 2}-in. Admiralty coast-guard ., ? w_;/fh
telescope on mahogany tripod, by W'Ltson e
Sons (as new)
197 A very fine pair prlsm binoculars <& / ? 4
198 Watson student’s Edinburgh mil}l‘ﬂb(}l{pﬂ o Lo >
199 An Efandem accumulator charger, new condition 'gf_;- ;,-‘f. ey ‘/f.
200 Leitz No. 3 and 7 mmmacm}e objectives, in gase , , &
3 201 Portable folding microscope i L"’T—u.#fi t"?-'i‘
A 202 Nearly new Lachenal Anglo concertina, in mahog-, »
any case 24 ~H”~rf Fr T
203 Set of carved ivory chessmen, some ff-ult}r. in .;-‘_‘i ....i'p-n s
lacquer box
204 Ultra loud-speaker, 4,000 ohms .r"’ E’i{"r"J 4 éi g il

205. English made anermd barometef, inlaid /é/ fj,u Elen
\ mahogany case /
\J 206 A I-valve reflex recciver, with coils and head- s~ ¢
b= y phones =
z,—m @ Davon combination microscope and telescope, in m g
e solid leather case ﬂj
208 Small clock on brass feet, with English lever , ._/ gt s
movement e
209 Three variable condensers, with knobs and d1a157 M‘. e A
211 Post-card Junior Kodak, R.R. lens, ball-bearing’ =+ - &
shutter, release, and canvas case ,m. 3 2
212 Kodak daylight developing tank for films up A
to 3iin. J :

213 A }-plate Cyclops focal plane camera, Beck .2 -.f -
- Isostigmar lens, F[3-5, cable release, 3 D.D. ~ ,r (oo,

slides, and leather case P /
214 V.P. Kodak, achro. lens 72~ H El o Lo 7
215 Vest-pocket size Salex focal p’[ane mmera F/5:5 ,.r X/ (9<h

anastigmat lens, 6 slides, F.P.A., and case

216 A }-plate Aldis anastigmat lens, F/6, iin iris ¥ KA/ «du
mount, on panel

217 Fine astronomical telescope with star-finder, vack __
and pinion, 3-in. objective, rveversing prism and - . )
sun glass, 2 eyvepieces, cradle only for tripod, m—r: - tf has™n?
case e
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PHOTOGRAPHIC APPARATUS, &c.

218 Lizar's }-plate roll-film or plate camera, Cooke 4z /Gt .
F/6-5 anastigmat lens, Acmé fully-speeded & S ettu
shutter

219 A 31 by 2} Box roll-film Carbine

220 A Zc I-::-}Irding Brownie _Qﬂ) k 0 C’Uﬂ

291 No. 24 Brownie Kodak, 4} by 21 ! V‘I

222 No. 1A Junior Kodak, in canvas case _‘? & P

293 A l-plate Box Klito camera, R.R. lens, with 7.4 Yol
magnifiers : y

224 Thagee film-pack Reflex, vest-pocket size, F/6-3 7 A 7
anastigmat lens | Aot bt di 1

995 A 34 folding post-card Kodak, F/7-7 lens, for Yy ,
films or plates, anastigmat lens, “ General " 215 1 gt
fully-speeded shutter, 3 double slides, and ~
focusing screen

y A }-plate Dallon developing tank, and 2 printing
frames

297 A 3a post-card Auntographic Kodak, R.R. lens, /4 -
ball-bearing speeded shutter (as new), and »4"’: f,"ﬁ”;‘f'

leather case Qj’/ 4
228 A 3a post-card Kodak, Autographic, R.R. lens, r
ball-bearing speeded shutter ’ (7758 4
4/t

229 No. 3 l-plate folding Kodak, R.R. lens, and /& 4

- _No. 3 Box Carbine, roll-film /
Mamera, 2% by 41 (as new) /
231 A l-plate folding plate camera, R.R. lens,

;:] L‘!']'HL

instantaneous shutter, and 5 single metal slides/; ~5

232 A 3a folding Kodak, R.R. lens, speeded shutter,y , /b‘ #{,f.-'f:
and case it

233 A 3} by 2} folding plate Ernemann camera, y 4

: Ernemann F/6-8 lens, speeded shutter, 2 slides / /r"'

934 A l-plate Leonar folding plate camera, rapid |
aplanat F/8 lens, Vario speeded shutter, 6 |
slides, and tan case _ £ ;

235 A 31 by 2} folding plate camera, Aldis Uno F/7-7 ﬂ/_-’ 2|
lens, Lukos III.. speeded shutter, 3 slides, f :
F.P. adapter, and case e

236 Optical projection lantern with 3-wick oil lamp, /@J_/ Godhid
projection lens, in rack mount Vi

237 A i-plate Ensign roll-film and plate camera, ,f’ ?
rapid aplanat lens, /8, 6 single slides S W e T,

oty f
19/ et
P |
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238 A 3} by 2} No. 4 watch-pocket Carbine, aplanat & j—"/;f 2o
R.R. lens F/8, Deltax shutter 2
239 No. 2 folding Brownie, R.R. lens, speeded shutter = 72/
240 A 5 by 4 Goerz Anschutz, Goerz Dagor F[6:8 a.J: 7
; lens, focal plane shutter, Mackenzie-Wishart '~ "__“-“iJ "’f
adapter, and 11 envelopes ' h ,
241 Vest-pocket Kodak, Ross homocentric F/68 )47 [V #7o
anastigmat lens, 1-.pn:-,eded shutter
242 Goerz 3% by 2% (C.D.V.) plate Tenax, Dogmar y
F4-5 lens, Cﬂiiff‘ﬁf-{ﬂﬁ ;hﬁﬂar, 2 double sig-a-':fas. /Y J—‘/"'i’-*?"@ ot
F.P A, and tan case
243 A} pfmff: Mentor folding Reflex, Ross Xpres F(45 ,, .
lens, focal plane shutier, 3 double shides, and lan -"P
case J
244 A 31 by 21 Zodel folding plate camera, Zeiss , o/ 7/
TriotarFF;’G-S lens, Ibso SPEEdUd shutter (unused) /-{’j__ Foermi e
y Vest-pocket Ica Bébé camera, Zeiss Tessar F/4-5
lens, compound shutier, 4 slides, F.P. adapter,
and black case (as new) =
246 A 31 by 21 roll-film Reflex Carbine, Aldis Uno 9 6__74’ Q}r{"‘ A
F(7-7 lens (as new) -

o

247 A 9 by 12cm. folding plate camera, Corona ,J-j f 2
anastigmat F/6-8 lens, Vario speeded shutter.“&
(unused) /

248 Post-card size Duroll roll-film and plate camera, -/ v3r /
double extension, Goerz Dagor lens, F[6:8 ‘{‘T’_"__ W oviroere
Compur shutter, and tan case 4

249 A 1-plate or 13 by 18cm. Ernemann focal plane a e
camera, Zeiss Tessar F[4:5 lens, changing bﬂI!_nf'.)’f}I.;.jL &y {,1,.'*_.-,{"-'
for 12 plates, 6 double bookform slides, andd £ LT
leather cases A

250 A i-plate double extension Klito, Dallmeyer stig- . .
matic 63-in. lens, F/6, in N. & . accurate | {"':;eé‘f'r"
shutter ; also Dallmeyver wide-angle stigmatic ™ |~
F/6, 43-in. focus, components, 1-plate, and G el

: F.P. adapter ‘,:"} 1 rn-‘-%

251 A 33 b_y 2% Mentor Reflex, Vogtlander Heliar ?ﬁju
F(4-5 lens, 3 double shides, changing box, and tan. |~
leather case e /‘_

252 Cinematograph projector, with arc lamp, on 7/{ r}:"# :
mechanical tray ,

253 Mahogany enlarger, 6-in. condenser rack and e }; L ™

pinion, portrait léns, reversing carrier, and tray, /47
by Lancaster



254
255
256

257
258

259
260
261

262
263

266
267

268

270

271

272

14._-
Combination plate back for No. 3a Special Kodak
(as new), with 3 D.D. slides, and focusing screen C?
A l-plate Goerz plate Tenax, double extension, |
Goerz Dagor F/6-8 lens, 6 '-,lldes and canvas case .S %" R
A 9 by 1Zcm. ‘Goerz Taro Tenax Syntor 1',"68
anastigmat lens, double extension, Compur
shutter, F.P. adapter of 37 "y
A 3} by 21 Goerz roll-film Tenax, Dogmar F/4- :Jr 2Py kAT
lens, Compur shutter
A 10 by 15cm. folding plate camera, long exten- ) ;~,. o
ston, Sixtar cumrurtiblc F/6-8 lens, compound J
shutter, 7 single slides ¢
A 2¢ Autographic Kodak Junior, Berthiot F/6:8 | Rjj
lens, speeded shutter
A 2c¢ Autographic Kodak Junior, R.R. 14131‘15,__,.@r (;:af .
speeded shutter
A }-plate, double extension, Klito Beck Isostigmar _} >
F/5:8 lens, Koilos bhuttcr 6 slides, and F.P. ..-.5 4@5‘4’
adapter

A }-plate Reflex Euroscope, F/6 anastigmat lens, 6 #
fm:ai plane shutter, 3 D.D. slides, and black case A0 f
A 3} by 21 roll-film Ansco camera, R.R. lens, , ! sl ks

speeded shutter ] 1
A 5 by 4 folding plate camera, single lens, Seneca  /
shutter, 1 D.D. slide
A }-plate roll-film and plate camera, Beck Stcm}gf L'ﬁ,n:w
heil Unifocal F/6 lens, speeded shutter
A i—plate Lancaster’s square bellows camera, @2, F"“"
R.R.Iens, 3 D.D. slides, canvas case, and tripod /) ¢
A }-plate folding plate camera, Euryplan F/5-6 J:J
anastigmat lens, compound shutter, F.P. adapter * |
A 23-in. Kodak roll-film developing tank, aﬂdﬁ}_’} f‘w{
4 printing frames M)
A 10 by 8 double extension field camera, portrait % |
lens, 2 single landscape lenses, 3 R.R. anses, 5 ~
4 D. book-form slides 4
Beck biplanat F/5-8 lens, 5-in. focus, in speeded f '~
shutter ‘:‘#
A {-plate folding plate Klito camera, Ensign é/ L-r'.'.ff
anastigmat F/7-7 lens, Ensign Sector speeded
shutter, 6 shdes and black case

A l-plate camera lens, 3 D.D. slides, and tripod ¢ ﬁ =
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A 9 by 12cm, folding plate camera, F/6-8 anastig- » J et Aotr™
mat lens, Compur shutter, 6 slides, F.P. adapter, ~* /" :
and canwvas case {1 g™
A }-plate Goerz Tenax, Goerz S:,fntnr F/6:8 lens, fi o
compound shutter, F.P. adapter, 1 sllde and o0

tan leather case

A }-plate folding camera, rapid aplanat F/7-7 Q;}” )«
lens, Vario speeded shutter, F.P. adapter oy St
Vest-pocket Kodak, Ross homocentric F/68 , 3,--" W A
lens, speeded shutter A%y s 4
A 3a Autographic Special Kodak, F/6-3 lens, [/ 0] A
Optimo speeded shutter

A 3a Autographic Kodak, Special B. & L. Zeiss [ ' 1o
Tessar F[6-3 lens, compound shuiter o e
Post-card plate Carbine, Cooke F/6-8 anasugmat ¢ Vot
lens, Lukos III. speeded shutter -t o i

Vest-pocket plate camera, Veraplan F/4-5 lens, '_Jf—-{‘l 3 f4 07
Compur shutter, 4 singls: slides, and F.P. ‘:4,* P
adapter e ’

A }-plate Klimax, Goerz Dagor F/6-8 lens, . ,
anastigmat lens, compound shutter, 12 slides, /=
and F¥.P. adpater k! :

Three large photographic lenses ‘}“ # ¥,

Shew's }-plate camera, 6 D.D. slides, 1\(}::5 Bein. p ,‘/ P > AL
compound homocentric lens, working at 6-8 &9~ "

Zeiss microscope, in case, with condenser, 3 M’f’;ﬁm‘ﬂ
objectives, and 2 eyepieces F o /

Kodak daylight developing outfit (films), together /) @
with photo albums, printing frames, drying L, i
rack and other sundries, in strong wicker hamper

Dallmeyer Adon Junior No. 1 telephoto lens, m,,
with leather case 'i »
Standa daylight developing film tank (as mew), {7

with full instructions )~ >
No. 2 folding pocket Brownie camera, with /,

specially fitted extension, and Dallmeyer No. 14 / f‘f -
stigmatic lens ; also special view-finder J

Tves’ Krﬂmskop a beautifully finished instru- Y=
ment for viewing negatwes in their glowing h W,
natural colours, complete in strong case, with = / o
full directions, and 6 beautiful slides (as new} e

Lothian stereoscope and views, also strong woodcn {5
tripod camera stand, folding

.- ey
t“f"':"'lf;;".
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Post-card Midg camera with Beck lens, and 4 &+ |
dozen P.C. plates, in good condition ' g:':r..p-fxﬂ

A 10 by 15cm. Goerz folding Tenax and film-j2/ =

pack adapter (no lens) ' e -
Twin lens camera, and 3 D.D. slides, in wooden f/ 2
box =
Ross photoscope attachment and essories g7 -
Projection lantern, in wooden box ﬂ Wl ! At
n?cﬁ'fljr'iﬁﬂ f'{-ffﬁ’”ﬂ'--
A 5 by 4 Cartridge Kodak hand camera /2 / /[ &
An 8 by 8 terra-cotta background, on roll€ el
An 8 by 8 green ditto f,.g/ & i ner™
A 12 by 8 ditto, ditto ﬁ b Socdhine

A 1a Kodak Premoette, for daylight loadi

—

A 9-ft. lantern screen, on roller

A 5-ft. ditto, in box S T Jugn AN
A 12 by 10 field stand f!';,mc'fa, T.:rftflr:l a good _,?‘,d*"f-? /}

R.R. lens and 1 slide

| -

3044 J'fi whole-plate mahogany folding camera, with fising | _f’; 7 &

303
304

305

306
307

308
309

310
311
312

and falling front and swing back, specially made #1/ ,
by G. Hare to Howard Farmer's specification, [, .} W
with 3 double slides, collapsible tripod stand, (¥ A/
and R.R. symmetrical lens, 10 by 8, in excellent=" \

condition, sundry printing frames and porcelain
.rf-!:.ﬁ'fi. /

A Prismotype camera, also a Wonder-photo

Cannon camera (wanis assembling)

A }-plate folding plate camera, Aldis anastigmat

F/7-7 lens, Bausch and Lomb speeded shutter,

IF.P. adapter, and canvas case
A 15-in. by 12-in. camera, with 2 double bookform

slides
A 2-fold tripod stand, and tripod top
A I-plate camera, Thornton-Pickard shutter,

2 double slides, and stand, complete '
A Thornton-Pickard shutter . !
A 12-in. by 10-in. camera, with 3 double book-

form shides
An 18-in. by 16-in, group and portrait lens, by

Taylor, Leicester, with wooden extension, and

stops, complete
A whole-plate wide angle lens, by G. W. Wilson

& Co. :

A lens by Perken, Son & Rayment
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A }-plate Busch lens

A 12-in. by 10-in. lens, with stops

A lantern objective

A C.D.VY. lens, less rack and pinion

Lens rotary stops

A large lantern objective

A small lantern objective

A Petzville 4-5 C.D.V. lens

Adams reflex camera, 5 by 4 Zeiss convertible
anastigmat, in carrying case ; 6 D.D. slides and
changing-box for same, in velvet-lined leather
case

Enlarging lantern and easel, Ross-Zeiss, F/4 lens

A }-plate developing tank, sheet ruby glass and
3 ortho screens

A 3a autographic Kodak, fitted Ross homo-
centric anastigmat, F/6-3 and Velosto shutter,
speeded from 1 sec. to 1/300 sec., time and bulb
exposure, in velvet-lined sling case

A pair of prismatic field glasses, in leather case

Ross-Zeiss anastigmat lens, F/1$:5mm., with
iris stops for }-plate camera

A Dallmeyer 24 portrait lens

WIRELESS & ELECTRICAL APPARATUS, &c.

329
330

331
332

333
334
335
336
337
338
339
340

An electric radiator, 4 bulb

Large -001 variable condenser, fixed -0002 (mica)
condenser, -015 ditto, and a 1-way switch ; good
condition

Marconi variable condenser, in brass case

A moving coil dead-beat ampmeter, by Everett
Edgcumbe, a D.E. 5a walve, a Cossor D.E.
valve, No. 50 tuning coil a *0002 condenser and
grid leak, a potentiometer and naval jack

Six dozen wedge-shaped coil-holders

Two fans

Two electrie stoves

A seat for peerless lorry

Two ‘87 H.P. 480-volt electric motors

Two guards (wire)

Eight telephones

A resistance coil
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363

365

366

367

368
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Two ficld coils ‘

Seventeen bulkhead fittings and glasses

A 6-way bell push

Nine counter fittings

An electrical fitting

Two gas stoves

Three door springs

A spirit stove

A portable transit instrument (Watson & Co.),
1}in. O.G. fitted for electric illumination, very
accurate and reliable, complete in case

A B.T.H. portable wireless set, has been rewound
to receive all ordinary broadcasting, complete
111 casc

A 0005 variable condenser, with vernier, Watmel
variable grid leak, 3 basket coil holders, a
Frelat Dutch detecting valve, set of 5 Ledion
basket coils, and box of sundries

An optician’s lens drilling machine, as received
from the makers ; no diamond

Twelve 3-lb. electric domestic irons, 110 and
220 volts :

A Daisy vacuum cleaner, hand machine

An electric Perfection vacuum cleaner, 240v.,

A gross 2-way plugs and sockets

A drum sterilizer, in good condition (less ther-
mometer and gauge glass)

Two acetylene lamps and generator

Two electric car lamps, and a speedometer

An Omega gas stove

A case of veterinary surgeon’s instruments

An electric fan, 220 volts

A ditto, 220 volts, 1,600 revs.

A ditto (Dr. Horn), 220 velts, 1,100 revs. per 50,
3 speeds

A ditto, 220 volts, 1,700 revs., 3 speeds

An electric motor (Dr. Horn), 1/50th-h.p., 110
volts, 4,500 revs. per 50, 15 watts, 0:15 amps.

A ditto, 1/50th-h.p., 22() volts, 4,400 revs., 15
watts, 0-16 amps.

A ditto, 1/25th-h. JIU volts, 36(}0 Tevs. per
50, 30 watts, 0 amps
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An electric motor -(Dr. Horn), 1/25th-h.p., 220
volts, 3,600 revs., 30 watts, 0-31 amps.

A ditto, 1/12th-h.p., 110 volts, 3,000 revs, per 50,
60 watts, 1-75 amps.

A ditto, 1/10th-h.p., 220 volts, 3,000 revs., 75
watts, 0-65 amps.

A ditto, 1/9th-h.p.,” 220 wvolts, 2,600 revs., 84
watts, (-62 amps.

A ditto, 1/8th-h.p., 110 volts, 3,000 revs. per 30,
92 watts, 2-3 amps.

A ditto, 1/8th-h.p., 220 volts, 2,600 revs. per 50,
92 watts, 0-45 amps.

A ditto, 1/7th-h.p., 220 volts, 2,200 revs., 100
watts, 0-73 amps.

A ditto, }-h.p., 220 volts, 2,100 revs., 184 watts,
1-28 amps.

An electric fan, }-h.p., 220 volts, 1,650 revs.

A switch resistance (Dr. Horn), 1-6 amps., 200
chms ; a ditto, 0-7 amps., 164 ohms

A ditto, 2:5 amps., 120 ohms ; a ditto, 1-0 amps.,
220 ohms

A switch resistance (details not known)

A polishing motor, 1/10th-h.p., 220 volts, 2,500
revs., 75 watts, 0-55 amps. (Dr. Horn)

An electric hot plate, 220 wvolts

Three electric saucepans, 220 volts

An electric radiator

Three electric geysers (various types)

Three ditto, 220 volts

Fifty combination switches (various types)

Fifty ditto, ditto

Fifty-four ditto, ditto

452 single adapters

Complete equipment for testing board :—An
ammeter, 5-in. dial, super scale, flangeless type,
suitable for use on A.C. or D.C., reading 0—
0-75 amps.; a ditto, ditto, reading 0—0-5
amps. ; a voltmeter, 5-in. dial, super scale,
flangeless type, suitable for A.C. or D.C., double
range type, with 2 scales, reading 0—125—250
volts (all instruments suitable for back connec-
tiens)






